
会議の概要(議事録) 

 

会議の名 称 
（番号） 

1－20 
令和元年度第 1回墨田区協治（ガバナンス）まちづくり推進基金審査会 

開 催 日 時  令和元年 5月 19日（日）午後 0時 45 分から午後 5時まで 

開 催 場 所 区役所 12階 123会議室、13階 131会議室 

出 席 者 数 

委員 10 名（會田 玉美、松本 潔、三浦 春菜、阿久澤 八代、田口 武司、  

井口 明子、猪田 昭一、杉浦 邦雄、松下 一彦、久米 信行） 

実施報告団体（すみだプログラミングワークスコンテスト実行委員会、NPO法人子

育てひろば・かぁかのおうち、すみだすみずみほりおこし隊、SSJF 曳舟まちかど実

行委員会、特定非営利活動法人両国倶楽部、特定非営利活動法人寺島・玉ノ井まち

づくり協議会、公益財団法人新日本フィルハーモニー交響楽団、特定非営利活動法人

日本パラ・パワーリフティング連盟、特定非営利活動法人トッピングイースト） 

事務局（地域力支援部長、参事 他 3 名） 

会議の公開 

（ 傍 聴 ） 

公開(傍聴できる) 部分公開(部分傍聴できる） 

非公開(傍聴できない) 

傍聴者数 20人 

議 題 

１ 平成 30 年度「すみだの力応援助成事業」「すみだの夢応援助成事業」実施報告

会について 

２ 平成 30 年度「すみだの力応援助成事業」「すみだの夢応援助成事業」の評価に

ついて 

３ 令和元年度「すみだの力応援助成事業」助成の枠組みについて 

４ 令和元年度「すみだの夢応援助成事業」の審査について 

配 付 資 料 

１・２ 平成 30年度「すみだの力応援助成事業」「すみだの夢応援助成事業」実施

報告会について 

・平成 30年度「すみだの力応援助成事業」「すみだの夢応援助成事業」実施報告会 

３ 令和元年度「すみだの力応援助成事業」助成の枠組みについて 

・令和元年度すみだの力応援助成金募集要項案 

４ 令和元年度「すみだの夢応援助成事業」の審査について 

・すみだの夢応援助成事業専門家会議名簿 

・令和元年度（平成 31年度）すみだの夢応援助成事業公開プレゼンテーション 

・令和元年度（平成 31年度）すみだの夢応援助成金募集要項 

５ その他資料 

・墨田区協治（ガバナンス）まちづくり推進基金（すみだの力応援基金）平成 24

年度から平成 30年度における基金の積立及び助成状況等について 

・墨田区協治（ガバナンス）まちづくり推進基金審査会委員名簿 

・今後の主な予定について 

・「すみだの力応援助成事業」「すみだの夢応援助成事業」事業紹介リーフレット 

・平成 30年度すみだの力応援基金活動レポート 



会 議 概 要 

１ 平成30年度「すみだの力応援助成事業」「すみだの夢応援助成事業」事業実施報

告会（公開） 

・ 「すみだの力応援助成事業」の5団体、「すみだの夢応援助成事業」の4団体か

らの実施報告として、各団体7分以内の発表の後、審査委員との質疑応答をそれ

ぞれ5分から10分程度実施した。 

２ 平成 30 年度「すみだの力応援助成事業」「すみだの夢応援助成事業」事業の評

価（非公開） 

・ 助成事業の評価について、率直な意見交換や意思決定の中立性が損なわれる恐

れがあることから、会議を非公開とすることとし、そのうえで、審査会の意見

として、別添のとおり「令和元年度第 2 号答申」「令和元年度第 3 号答申」を

取りまとめた。 

３ 令和元年度「すみだの力応援助成事業」助成の枠組みについて（公開） 

・ 令和元年度における助成の枠組みについて、別紙のとおり意見交換を行い、別

添「令和元年度第1号答申」を取りまとめた。 

４ 令和元年度「すみだの夢応援助成事業」応募事業の審議について（非公開） 

・ 審査に関わる最終選考について、率直な意見交換や意思決定の中立性が損なわ

れる恐れがあることから、会議を非公開とすることとし、そのうえで、審査会

の意見として、別添のとおり「令和元年度第4号答申」を取りまとめた。 

所 管 課 地域活動推進課（内線 5448） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

令和元年度第 1回墨田区協治（ガバナンス）まちづくり推進基金審査会 議事録 

 日時：令和元年 5月 19日（日）午後 0時 45分から 

場所：墨田区役所 123会議室                   

 

・令和元年度における協治（ガバナンス）まちづくり推進基金からの助成の枠組みについて 

会長 それでは、「令和元年度における協治（ガバナンス）まちづくり推進基金からの助成の 

枠組みについて」の審議を行います。なお、これからの会議は、公開して開催することとし、 

後日、議事録もまた公開させていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

委員一同 異議なし   

 

会長 事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 お手元の資料の「令和元年度すみだの力応援助成金募集要項（案）」をご覧ください。

昨年度との変更点につきましては赤字で表示させていただきましたが、変更点は、日程と文言 

の修正が主で、基本的には前年同様の内容となっております。まず、２ページの一番下をご覧 

ください。今年度の助成総額は昨年同様３００万円とさせていただきました。次に、４ページ 

をご覧ください。事業の募集につきましては受付期間を５月２３日（木）から６月１９日（水）

の４週間としたいと考えています。昨年度は受付期間を３週間としておりましたが、申請団体 

からの受付期間を長くしてほしいとの要望も踏まえ、４週間に延ばすことといたしました。公 

開プレゼンテーション及び審査会は、６月２９日（土）に開催したいと考えています。開始時 

間は、応募団体数によって違ってきますので決定次第お知らせさせていただきます。続いて、 

６ページです。審査項目の⑦「区の期待する項目」として、「多様かつ多世代の交流を生み、 

地域のつながりを強化する事業」とさせていただきました。これまでも、地域のつながりが生 

まれるきっかけとなる事業を区の期待する項目としておりましたが、今年度は、子どもから高 

齢者まで、また新区民や外国人等、多様かつ多世代の交流が生まれることで、地域のつながり 

をさらに深めることができると考え、このようなテーマ設定にいたしました。こちらは加点要 

素と位置づけ、採点基準は、昨年度と同様で、審査項目①～⑥の各５点満点、計３０点の６割 

にあたる１８点とし、この基準点を超えた団体の中から助成事業を選出します。そのほか、申 

請団体がわかりやすいように、説明の表現を一部変更したり、補記したりしております。 

以上が今年度の募集要項案です。ご審議のほどお願いいたします。 

 

会長  只今の事務局の説明につきまして、何かご意見などございますか。 

 

委員一同 異議なし 

 

会長 それでは、これまでの議論のとおり「令和元年度協治（ガバナンス）まちづくり推進基 

金からの助成の枠組みについて」、区長へ答申させていただきたいと思います。 

 



 

委員一同 異議なし 

 

会長 これで、本日の審議事項については終了いたします。続いて、事務局からの連絡事項を 

お願いします。 

 

事務局 今後の予定について、事務局から改めてご説明させていただければと思います。区と 

して、皆様よりいただきます答申をもとに、速やかに「令和元年度すみだの力応援助成金募集 

要項」を決定いたしまして、５月２３日（木）より６月１９日（水）までの期間、事業の応募 

を受け付けたいと思います。次回（令和元年度第２回）の審査会は、６月２９日（土）、場所 

は区役所６階の６２会議室となります。内容は「令和元年度すみだの力応援助成事業」の審査 

を予定しております。審査会の開始時間は、応募団体数によって違ってきますが、午前・午後 

にわたって開催をお願いする場合がございますので、ご予定のほどお願い申し上げます。 

事務局からの連絡事項は以上でございます。 

 

会長 皆様、本日は長時間、誠にありがとうございました。 

以上で、令和元年度第１回審査会を終わります。 

 

以上 

 


